
Multiplication et Division (C)Calculez chaque produit ou quotient.70 ÷ 7 = 50 ÷ 10 = 10 × 1 = 4 × 4 =20 ÷ 10 = 20 ÷ 10 = 2 × 10 = 4 ÷ 1 =6 × 2 = 9 × 5 = 7 × 5 = 2 × 4 =10 × 3 = 2 ÷ 2 = 100 ÷ 10 = 2 × 5 =48 ÷ 6 = 54 ÷ 9 = 9 × 7 = 8 × 9 =9 × 9 = 8 ÷ 8 = 9 × 7 = 36 ÷ 9 =8 × 2 = 12 ÷ 6 = 80 ÷ 10 = 54 ÷ 6 =70 ÷ 7 = 5 × 10 = 5 × 6 = 7 × 2 =2 × 8 = 7 × 1 = 4 × 2 = 12 ÷ 6 =3 × 4 = 45 ÷ 9 = 9 ÷ 1 = 10 ÷ 1 =5 × 5 = 20 ÷ 10 = 2 ÷ 2 = 36 ÷ 6 =5 × 4 = 3 × 3 = 8 × 8 = 2 × 2 =16 ÷ 2 = 12 ÷ 6 = 40 ÷ 5 = 50 ÷ 10 =3 ÷ 3 = 4 × 8 = 24 ÷ 4 = 3 × 4 =10 × 10 = 21 ÷ 3 = 9 × 10 = 4 ÷ 4 =4 × 1 = 4 × 10 = 4 × 3 = 63 ÷ 7 =3 × 4 = 45 ÷ 5 = 12 ÷ 2 = 4 × 5 =3 × 5 = 5 × 2 = 16 ÷ 2 = 9 ÷ 3 =40 ÷ 5 = 8 × 2 = 7 × 4 = 5 × 1 =1 × 9 = 18 ÷ 2 = 4 × 8 = 30 ÷ 3 =2 × 7 = 2 ÷ 1 = 16 ÷ 2 = 18 ÷ 3 =6 ÷ 6 = 7 × 2 = 12 ÷ 6 = 24 ÷ 4 =25 ÷ 5 = 9 × 3 = 28 ÷ 4 = 5 ÷ 5 =1 × 6 = 8 × 7 = 3 × 2 = 35 ÷ 7 =7 ÷ 1 = 2 × 8 = 81 ÷ 9 = 2 × 7 =Mathslibres.com



Multiplication et Division (C) RéponsesCalculez chaque produit ou quotient.70 ÷ 7 = 10 50 ÷ 10 = 5 10 × 1 = 10 4 × 4 = 1620 ÷ 10 = 2 20 ÷ 10 = 2 2 × 10 = 20 4 ÷ 1 = 46 × 2 = 12 9 × 5 = 45 7 × 5 = 35 2 × 4 = 810 × 3 = 30 2 ÷ 2 = 1 100 ÷ 10 = 10 2 × 5 = 1048 ÷ 6 = 8 54 ÷ 9 = 6 9 × 7 = 63 8 × 9 = 729 × 9 = 81 8 ÷ 8 = 1 9 × 7 = 63 36 ÷ 9 = 48 × 2 = 16 12 ÷ 6 = 2 80 ÷ 10 = 8 54 ÷ 6 = 970 ÷ 7 = 10 5 × 10 = 50 5 × 6 = 30 7 × 2 = 142 × 8 = 16 7 × 1 = 7 4 × 2 = 8 12 ÷ 6 = 23 × 4 = 12 45 ÷ 9 = 5 9 ÷ 1 = 9 10 ÷ 1 = 105 × 5 = 25 20 ÷ 10 = 2 2 ÷ 2 = 1 36 ÷ 6 = 65 × 4 = 20 3 × 3 = 9 8 × 8 = 64 2 × 2 = 416 ÷ 2 = 8 12 ÷ 6 = 2 40 ÷ 5 = 8 50 ÷ 10 = 53 ÷ 3 = 1 4 × 8 = 32 24 ÷ 4 = 6 3 × 4 = 1210 × 10 = 100 21 ÷ 3 = 7 9 × 10 = 90 4 ÷ 4 = 14 × 1 = 4 4 × 10 = 40 4 × 3 = 12 63 ÷ 7 = 93 × 4 = 12 45 ÷ 5 = 9 12 ÷ 2 = 6 4 × 5 = 203 × 5 = 15 5 × 2 = 10 16 ÷ 2 = 8 9 ÷ 3 = 340 ÷ 5 = 8 8 × 2 = 16 7 × 4 = 28 5 × 1 = 51 × 9 = 9 18 ÷ 2 = 9 4 × 8 = 32 30 ÷ 3 = 102 × 7 = 14 2 ÷ 1 = 2 16 ÷ 2 = 8 18 ÷ 3 = 66 ÷ 6 = 1 7 × 2 = 14 12 ÷ 6 = 2 24 ÷ 4 = 625 ÷ 5 = 5 9 × 3 = 27 28 ÷ 4 = 7 5 ÷ 5 = 11 × 6 = 6 8 × 7 = 56 3 × 2 = 6 35 ÷ 7 = 57 ÷ 1 = 7 2 × 8 = 16 81 ÷ 9 = 9 2 × 7 = 14Mathslibres.com


